



**UNIÃO DAS FREGUESIAS  
DE  
BAIXA DA BANHEIRA E VALE DA AMOREIRA**

**ACTA Nº 18-UF/2017**

**08/05/2017**  
**(Executivo)**

*Aos oito dias do mês de Maio de dois mil e dezassete, pelas vinte e uma horas, na Sede da União de Freguesias da Baixa da Banheira e Vale da Amoreira, reuniu o Executivo da União de Freguesias da Baixa da Banheira e Vale da Amoreira com as presenças do Presidente NUNO MIGUEL FIALHO CAVACO, do Secretário JORGE MANUEL MARQUES DA SILVA, da Tesoureira HELENA CRISTINA SANTOS MIRA, dos Vogais, ROGÉRIO PAULO GONÇALVES SANTOS, JÚLIO MANUEL LAMPREIA NEVES PINTO, EMÍLIO LOPES PINA BRAZÃO GONÇALVES e TELMA CRISTINA CABRITA ROCHA*

**CORRESPONDÊNCIA**

- 723 – *CLUBE UNIÃO BANHEIRENSE O CHINQUILHO, Sobre pedido de sistema de som para dias 6 e 7 Maio e peanha e 15 lanças para dia 11 Maio  
Tomado conhecimento e entregue aos serviços*
- 724 – *CÂMARA MUNICIPAL DA MOITA, Sobre envio notícias da Moita  
Tomado conhecimento e arquivar*
- 725 – *UNIÃO DESPORTIVA CULTURAL BANHEIRENSE, Sobre pedido de tiragem cópias de cartazes  
Tomado conhecimento e entregue aos serviços*
- 726 – *FRANCISCO BAPTISTA FRAGOSO SERRANO, Sobre reclamação de falta de iluminação na Rua Soeiro Pereira Gomes junto à Escola Básica nº 1 e o Lar são José Operário  
Tomado conhecimento e entregue aos serviços e responsáveis*
- 727 – *UNIÃO DESPORTIVA CULTURAL BANHEIRENSE, Sobre convite para 2º Torneio de Ténis, dia 6 Maio/pedido de lembranças  
Tomado conhecimento e entregue ao responsável*

- 728 – *SOCIEDADE RECREATIVA BAIXA DA SERRA, Sobre convite para as comemorações do 51º aniversário da colectividade, dia 13 Maio*  
*Tomado conhecimento e entregue ao responsável*
- 729 – *DIRECÇÃO GERAL ADM.INTERNA/ADMINIS. ELEITORAL, Sobre comunicação da eliminação de inscrição 105 anos da eleitora Maria Giuseppa Benedetta*  
*Tomado conhecimento e entregue aos serviços*
- 730 – *DIRECÇÃO GERAL ADM.INTERNA/ADMINIS.ELEITORAL, Sobre comunicação de eliminação de inscrição 105 anos da eleitora Claudemira Rosa*  
*Tomado conhecimento e entregue aos serviços*
- 731 – *ANAFRE-DELEGAÇÃO DISTRITAL DE SETÚBAL, Sobre envio convite do Comando Distrital de Operações de Socorro de Setúbal para participar na Sessão Pública de apresentação do PLANOP 2017, dia 8 Maio*  
*Tomado conhecimento e entregue ao responsável*
- 732 – *NOERUS-CONSULTORIA, LDA, Sobre informação dos programas de formação para a 2ª Quinzena de Maio*  
*Tomado conhecimento e arquivar*
- 733 – *DANIEL FILIPE VIEGAS GONÇALVES, Sobre pedido de emprego*  
*Tomado conhecimento e entregue ao Presidente*
- 734 – *SANTA CASA DA MISERICORDIA ALHOS VEDROS, Sobre envio documentação para reunião Eco-Lar a 4 Maio*  
*Tomado conhecimento e entregue ao Presidente*
- 735 – *CENTRO REF.PENS.V.AMOREIRA (CRIVA), Sobre convite para 4ª edição da Festa da Família, dia 20 Maio*  
*Tomado conhecimento e entregue ao responsável*
- 736 – *CENTRO REF.PENS.V.AMOREIRA (CRIVA), Sobre envio para validação e análise o Plano de Atividades de Maio*  
*Tomado conhecimento e entregue ao responsável*
- 737 – *SANTA CASA DA MISERICORDIA ALHOS VEDROS, Sobre envio relatório de atividades do Projeto Eco Lar do ano 2016*  
*Tomado conhecimento e entregue ao responsável*
- 738 – *LUÍS CAMARNEIRO/GRUPO AMOP, Sobre apresentação de empresa de mobiliário urbano*  
*Tomado conhecimento e arquivar*
- 739 – *DULCE MARIA ENCARNAÇÃO, Sobre exposição/reclamação acerca falta de limpeza nos canteiros das traseiras da Avª José Almada Negreiros, lote 18*  
*Tomado conhecimento e entregue ao responsável*

- 740 – *INSTITUTO DA HABITAÇÃO E DA REABILITAÇÃO URBANA, Sobre pedido de habitação em nome Done Clariss Eloc  
Tomado conhecimento e entregue ao responsável*
- 741 – *JUNTA DE FREGUESIA DO PINHAL NOVO, Sobre divulgação do Mercado Caramelo, dias 12,13 e 14 Maio  
Tomado conhecimento afixado*
- 742 – *INSTITUTO DA HABITAÇÃO E DA REABILITAÇÃO URBANA, Sobre pedido de habitação em nome Ana Rita Pereira da Costa  
Tomado conhecimento e entregue ao responsável*
- 743 – *ASSOCIAÇÃO MORADORES ZONA NORTE, Sobre pedido de reunião para dia 12 Maio  
Tomado conhecimento e entregue ao Presidente*
- 744 – *CÂMARA MUNICIPAL DA MOITA, Sobre envio as notícias dadas á comunicação social  
Tomado conhecimento e arquivar*
- 745 – *CCDR-LVT/ADMINISTRAÇÃO LOCAL, Sobre envio CCDR Prestação de Contas de 2016  
Tomado conhecimento e entregue aos serviços*
- 746 – *MARIA ALBERTINA M. TEIXEIRA, Sobre pedido de tasquinha para as Festas do Vale da Amoreira  
Tomado conhecimento e entregue ao responsável*
- 747 – *COMISSÃO EXECUTIVA DO ENCONTRO NAC.COMBATENTES, Sobre convite para participar na Homenagem Nacional aos Combatentes, dia 10 Junho  
Tomado conhecimento e arquivar*
- 748 – *ASSOCIAÇÃO MORADORES ZONA NORTE, Sobre pedido de salão da Junta para dia 18 Maio, e carrinha, placo e sistema de som – dia 4 Junho  
Tomado conhecimento e entregue ao responsável e serviços*
- 749 – *CÂMARA MUNICIPAL DA MOITA, Sobre divulgação da realização da V Feira da Saúde em Alhos Vedros  
Tomado conhecimento e entregue ao responsável*
- 750 – *ANAFRE, Sobre divulgação de protocolo com a Universidade Aberta  
Tomado conhecimento e entregue ao responsável*
- 751 – *PARÓQUIA DE SÃO JOSÉ OPERÁRIO, Sobre informação da realização da Procissão de Velas, dia 27 Maio  
Tomado conhecimento e entregue ao Presidente*
- 752 – *INSTITUTO DA HABITAÇÃO E DA REABILITAÇÃO URBANA, Sobre pedido de habitação em nome Leoncia Gomes  
Tomado conhecimento e entregue ao responsável*

753 – *INSTITUTO DA HABITAÇÃO E DA REABILITAÇÃO URBANA, Sobre pedido de habitação em nome Maria Encarnação Cipriano Silva  
Tomado conhecimento e entregue ao responsável*

754 – *RUMO – COOPER.DE SOLIDARIEDADE SOCIAL, CRL, Sobre convite para participar na I Reunião de Preparação da V Feira da Saúde, dia 11 Maio  
Tomado conhecimento e entregue ao responsável*

755 – *INSTITUTO DA HABITAÇÃO E DA REABILITAÇÃO URBANA, Sobre pedido de habitação em nome Francisco Cipriano da Silva Africano  
Tomado conhecimento e entregue ao responsável*

756 – *ALBATROZ DIGITAL, Sobre informação do lançamento de Aplicação Móvel para Juntas de Freguesia/pedido de reunião  
Tomado conhecimento e entregue ao Presidente*

### **DELIBERAÇÕES**

*O Executivo deliberou atribuir:*

- 1000,00 € (Mil Euros), à Sociedade Recreativa Cultural União Alentejana*
- 7500,00 € (Sete Mil e Quinhentos euros), à Comissão de Festas Populares*
- 2000,00 € (Dois Mil euros), à Associação BB Blues*
- 750,00 € (Setecentos e Cinquenta Euros), Aniversário Sporting Banheirense*
- 750,00 € (Setecentos e Cinquenta Euros), Aniversário do Ginásio Atlético Clube*

*O Executivo deliberou dar Tolerância de Ponto no dia 12/05/2017, por visita do Papa Francisco*

## REPRESENTAÇÕES/REUNIÕES

- Coordenadora OPB
- Criva, Visita e Reunião
- Reunião Azul e Ouro
- Reunião PSP
- Torneio Ténis Mesa União Desportiva Cultural Banheirense
- Zumba Parque Zeca Afonso
- Noite Sevilhanas
- Fados Ginásio
- Sessão Solene Associação Moradores Zona Norte
- Jantar Movimento Associativo 25 Abril
- Comemorações 25 Abril

*E nada mais havendo a tratar foi pelo Senhor Presidente encerrada a reunião e para constar se lavrou a presente acta que vai ser assinada por todos os elementos presentes e por mim JORGE MANUEL MARQUES DA SILVA, Secretário da Junta que a Secretariei e Subscrevi*

*O PRESIDENTE:*

*O SECRETÁRIO:*

*A TESOUREIRA:*

*O VOGAL:*

*O VOGAL:*

*O VOGAL:*

*O VOGAL:*